

此时无声胜有声

2001年4月18日上午，来自世界20多个国家和地区的800名人士在联合国前的万国广场上静默站立。他们向国际社会呼吁：制止在中国的人权迫害。



【明慧网】1999年的法轮功“4.25”事件并非突发事件，也并非江泽民等渲染的那种包围政府要地的政治示威举动。实际上，“4.25”是在96年《光明日报》以“一言堂”方式公开批判法轮功、97年公安部定罪在先的全国性调查以及99年4月何XX、罗干等人挑起的天津公安殴打并拘捕数十名法轮功学员事件发生之后出现的。99年4月25日，大陆法轮功学员自发到国务院信访办上访，据西方媒体报道，一日之内参与人数上万，引起了西方社会的关注。

99年4月24日晚开始到25日的一夜一天中，法轮功学员们风尘仆仆地从各地陆续赶到北京，冒着个人受追究的风险上访国务院信访办，而他们提出的三点要求却完全是非个人性的。并且在25日当天，经国务院总理朱镕基亲自出面和开明处理，事件已经合理地达成了政府和上访群众共同期望的结果。以下是一些相关材料的简述。供希望了解“4.25”真相的人们参阅。

一、法轮功的传出

1992年5月13日，李洪志先生在长春开办第一期法轮功学习班。随后，中国气功科学学会向李洪志先生颁发了气功师证书，又向北京的法轮功研究会颁发了“中国气功科学学会直属功法登记证”。

1993年8月31日，中国公安部所属中华见义勇为基金会致信中国气功科学学会，感谢李洪志先生为全国第三届见义勇为先进分子表彰大会代表免费提供康复治疗。12月27日该基金会授予李洪志先生荣誉证书。

1993年，李洪志先生荣获北京东方健康博览会最高奖“边缘科学进步奖”和大会的“特别金奖”，以及“受欢迎的气功师”称号。

李洪志先生的著作《转法轮》于95年元月由官方的中国广播电视出版社出版发行，96年元月成为北京市最畅销书之一。

二、初经磨难

1996年6月，国务院的喉舌《光明日报》开始批判法轮功。1996年7月24日，中国新

闻出版署向全国各地发出通知，全面禁止法轮功出版物的发行。

1997年初，公安部在全国进行调查，搜集罪证欲定法轮功为“邪教”。全国各地公安局经充分调查后均上报反映“尚未发现问题”，调查就此停止。

1998年7月21日公安部一局发出公政[1998]第555号《关于对法轮功开展调查的通知》。《通知》中认定李洪志先生传播谣言邪说及一些骨干利用法轮功进行违法犯罪活动，但通知中紧接着又提出：要掌握活动内幕情况，发现其利用法轮功违法犯罪的证据，各地公安政保部门要深入开展调查。《通知》采取了先定罪、后调查的程序。

三、天津事件

1999年4月11日，何祚庥在天津教育学院的《青少年博览》杂志发表题为“我不赞成青少年炼气功”的文章攻击法轮功。（98年何曾以同样的内容在北京电视台诬陷法轮功，因大批法轮功学员用亲身经历现身说法以及电视台领导的实事求是的理性处置而得到圆满解决。何的文章从那时起受到北京市宣传部门的严格抵制。）天津一些法轮功学员认为何的文章与事实不符，并容易误导不了解法轮功的人。4月18日至23日一些学员前往教育学院及其它相关机构反映实情。

4.25事件真相

4月23日，天津市公安局动用300多名防暴警察殴打反映情况的法轮功学员，抓捕45人。当法轮功学员要求公安放人时，天津的公安向法轮功学员建议：“你们去北京吧，去北京才能解决问题。”

“天津事件”的消息在全国法轮功学员中迅速传开。

四、“4.25”上访国务院信访办

从4月24日晚开始，法轮功学员自发通过上访国务院信访办的途径来寻求“天津事件”的公正解决。4月25日，朱镕基总理亲自接见上访的法轮功学员。

家住北京海淀区的C女士回忆说：4月24日晚7点有几个功夫跟我讲了天津学员被打被抓的事情经过。他们说有的学员想去国务院信访办公室反映情况，个人愿意去的可以去。于是我和四、五个学员乘车在



1999年4.25万名法轮功学员依法到府右街上访请愿

当晚八点一同来到了国务院的北门。我们可能是第一批为“天津事件”上访的学员，门卫就问我们什么事。

海淀区的M女士回忆说：25日早8点15分左右，我看见朱镕基总理一行人从国务院正门（西门）出来走过马路来到上访的学员面前。学员中响起了掌声。朱总理问：“你们干什么来了？谁叫你们来的？”有学员说：“我们来反映法轮功的问题。”朱总理说：“我对你们的问题有批复。”学员说：“我们没有收到。”总理让选几个代表进去进一步说明情况，大家纷纷举手，总理在举手的人中指了指几个人进入国务院。

五、“4.25”上访事件得到政府总理妥善解决

4月25日中午时分，法轮大法研究会的李昌、王治文和其他三位北京学员作为法轮功代表进入国务院同政府官员会谈，申诉了法轮功学员的三点要求：

- 1) 释放天津被抓的法轮功学员；
- 2) 给法轮功修炼群众一个宽松的修炼环境；
- 3) 允许出版法轮功书籍。

政府官员轮流参加会谈的有国务院信访办的负责人，北京市的负责人，还有天津市的负责人。傍晚时分，天津释放了所有被关押的法轮功学员。而会谈一直进行到当日晚间大约9点。

六、江泽民密件推翻总理结论，决定镇压

4月25日当夜，江泽民以中共总书记的身份，给政治局常委及其他有关的领导写了一封信，在信中，江泽民指控4.25上访事件有“幕后”高手在“策划指挥”。（绝密，中办发电[1999]14号“中共中央办公厅关于印发《江泽民同志给政治局常委及其他有关领导同志的信》的通知”）

6月7日，江泽民在中央政治局会议上讲话，声称“‘法轮功’问题有很深的政治社会背景乃至复杂的国际背景。”“是1989年那场政治风波以来最严重的一次事件。”该文件于6月13日在中共内部秘密传达。（绝密，中办发电[1999]30号“中共中央办公厅关于印发《江泽民同志在中央政治局会议上关于抓紧处理和解决“法轮功”问题的讲话》的通知”）据中共内部的高级官员们证实，在上述两份密件中，江明确提出中南海事件“究竟同海外、同西方有无联系，幕后有无‘高手’在策划指挥？”在这两份密件中，江泽民流露出对个人权利的过度保护心态，并在拿不出真凭实据的情况下确立了镇压的错误决策。

据法轮大法信息中心报道，自1999年7月至2001年3月，法轮功在中国已有188人被折磨致死，数百人被判最长为18年的监禁徒刑，5万多人被关押在拘留所、劳教所和精神病院等场所。江泽民对法轮功的执意镇压，使中国在国际社会上正在遭到越来越多的的人权和道德谴责。